



1. Братья Гримм "Ганс и Гретта"

Это очень интересная сказка о том, как брат и сестра заблудились в лесу и набрали на дом колдуньи. Дом колдуньи был из сладостей - так она заманивала детей и съедала их. Но Ганс и Гретта сумели спастись и жили долго и счастливо! Это добрая хорошая сказка. Ребята, я вам советую прочитать эту сказку!

2. Ганс Христиан Андерсен «Русалочка»

Я прочитала очень интересную книгу «Русалочка». Эта книга трогательная добрая и великодушная. В ней рассказывается об одной дочери царя Тритона, Русалочке. Она была очень красивая, добрая и любопытная. Когда Русалочке исполнилось 15 лет, ей было разрешено выплывать на поверхность воды. Она увидела корабль и на нем принца. Он был таким красивым, что Русалочка влюбилась в него с первого взгляда. Но случилось несчастье: начался шторм и корабль разломился на две части. Тогда Русалочка решила спасти принца. Она вынесла его на берег и была счастлива, любуясь на принца. Но его нашла другая девушка.

На этом сказка не заканчивается. События развиваются трагично, но Русалочка жертвует всем ради своей любви.

Очень советую прочитать эту книгу.

3. Русская народная сказка «Вещий сон»

Эта сказка о купеческом сыне Иване, который не хотел рассказывать о своем сне отцу. И за это родной отец привязал сына к столбу на дороге. Но удача улыбнулась Ивану. По дороге проезжал молодой купец, он и забрал Ивана к себе во дворец. Однако, когда купец спросил у Ивана, что ему приснилось, он так же не рассказал о своем сне. За, что Иван и оказался в темнице. Но на этом сказка не заканчивается. Доброта и находчивость Ивана помогает ему завоевать уважение и доверие, чем он себя и спасает.

Мне понравилась сказка. Советую прочесть эту сказку.

4. Детская энциклопедия «Египтология»

В этой энциклопедии рассказывается о древней истории Египта. В книге описывается, как бальзамировали фараонов, когда они уходили в загробный мир; как простые люди становились Богами и как Боги становились людьми. Игры, в которые они играли, были очень интересные. Одна из таких игр Египтян была «Сенет», которая была у них самой главной в Египте. Слово «сенет» по одной из версий означает «прохождение», и напоминает знакомые нам шахматы. Игра упомянута в древнеегипетской «Книге мертвых» и в других религиозных текстах Нового Царства, а также в мифах. Чем больше познаешь историю древнего Египта, тем становится все интересней и интересней. Дорогие мои одноклассники советую прочитать вам эту увлекательную книгу.

5. Детская энциклопедия «Мифология»

В книге описывается древняя Греция. Я вам расскажу о Богах древней Эллады. Самыми Древнейшими были божества. По мифологии Кронос решил отомстить своему отцу за то, что он заточил его братьев циклопов в тартаре. Пока Уран спал,

Кронос нанес ему тяжелый удар и стал царем всех богов. Дети Кроноса — боги во главе с Зевсом в жестокой схватке с титанами одержали победу и разделили власть над миром. Зевс самый верховный Бог забрал небо, Посейдон море, а Аид подземное царство. У Зевса было много детей в том числе: Афродита, Арес, Персефона, Пан и Дионис. Зевс был укротителем молний, как только он сердился его гнев падал на землю. И люди страдали в муках от его гнева. Зевс ни кого не щадил ни стариков, ни женщин, ни младенцев.

Я советую прочитать захватывающую книгу.

6. Алексей Очкин "Про Ваню Федорова"

В этом рассказе говорится о Ване Федорове. Этот мальчик пожертвовал своей жизнью, чтоб спасти Родину. Его село стерли с лица Земли фашисты, семья Вани погибла. Ему некуда было идти, и он пошел на фронт бить врага. Ему хотелось отомстить за своих родных, но Ване не разрешали воевать, потому что он был слишком мал для войны, всего четырнадцать лет. Однако Ваня был упрям и настойчив, и его оставили помощником повара в армии .

Иван Федоров нес службу на равне со старшими товарищами, он спас солдат, которые попали в окружение немцев. У солдат не было патронов и Ваня пролез через колодец и позвал русских солдат на помощь, добыл патроны и доставил бойцам. Ваня по-настоящему завоевал звание героя. На фронте его приняли в Комсомол. Ваня даже и двух дней не пробыл комсомольцем.

В жестоком бою за Сталинград Ваня в первый раз сделал первые выстрелы по врагу из боевого орудия! Ваня был ранен, но сражался изо всех сил! Преодолевая боль, он сжал зубами ручку гранаты, прижал к своей груди, рванул зубами чеку гранаты, пополз навстречу ревушим фашистским танкам.

Ваня Федоров стал героем. Он погиб в бою, спасая Русскую землю и своих товарищей.

Советую вам ребята прочитать эту книгу. Она очень трогательная

и учит любить Родину, родных, быть смелым и честным. Прочтите эту книгу - она вам точно понравится.

7. Константин Паустовский "Барсучий нос"

Этот рассказ очень смешной. Про одного барсука который обжог свой нос. События в лесу на рыбалке. Рыбаки разводили огонь и отпугивали зверей. Но однажды какой-то неизвестный зверь настойчиво пробирался на запах жареной картошки. Это оказался настырный барсук. Он мгновенно бросился к еде и конечно же, обжег свой любопытный нос.

А потом зверька обнаружил мальчик-рыбак. Барсук нашел старый гнилой пень, расковырял его и засунул в мокрую, холодную труху обожженный нос.

В его честь рыбаки прозвали безымянное озеро. Теперь оно называлось озером Глупого Барсука.

Автор красиво описывает окружающую природу, а так же интересные факты из жизни животных.

8. Шарль Перро "Кот в сапогах"

В этой сказке говорится о умном и хитром коте, который помог своему несчастному хозяину. После смерти отца три сына поделили между собой мельницу, осла, кота. Старшему сыну досталась мельница, среднему осел, а младшему кот. Младшему сыну было обидно, что братьям достались более ценные предметы. Кот пошел на охоту и поймал кролика, пошел к королю и говорит: "Ваше величество, вот вам кролик от Маркиза Де Карабаса в подарок". Король сказал: "Я очень благодарен ему." На следующий день кот поймал две куропатки и понес к королю, король еще раз поблагодарил кота, и так продолжалось еще три месяца. И как-то раз кот услышал, что король с принцессой собираются на прогулку. Кот сказал тогда своему хозяину, чтоб в полдень он искупался в озере. Они пришли на озеро и хозяин начал купаться, а кот спрятал одежду в кусты и начал кричать: "Помогите, тонет Маркиз Де Карабас!" Мимо проезжала карета с принцессой и королем и они помогли вылезти из воды Маркизу

Де Карабасу...

Советую прочитать эту книгу о умном и хитром коте.

9. «Энциклопедия про бабочек»

В энциклопедии много необычных и загадочных бабочек. В книге есть очень красивая бабочка с прозрачными крыльями, называется Грета Ото, эта бабочка очень необычна. Крылья бабочки Греты Ото нам кажутся прозрачными, а по-настоящему крылья очень тонкие. Эта энциклопедия очень интересная, я советую вам прочитать эту книгу.